Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Bad Orb



Veröffentlicht auf der Internetseite der Stadt Bad Orb am 05.02.2022

Ortsgericht Bad Orb Ernennung zur Ortsgerichtsschöffin und Stellvertreterin des Ortsgerichtsvorstehers

Der nachstehende Beschluss des Direktors des Amtsgerichts Gelnhausen vom 29.11.2021 wird hiermit gemäß § 7 der Hauptsatzung der Stadt Bad Orb öffentlich bekanntgemacht.

Bad Orb, 26.01.2022 Der Magistrat der Stadt Bad Orb

Gez. Roland Weiß Bürgermeister

. - - - - - - - - - - - -

Amtsgericht Gelnhausen -Der Direktor-

Aktenzeichen: E 38/4 Bad Orb

Beschluss

Gemäß § 7 Abs. 1 des Ortsgerichtsgesetzes vom 02.04.1980 – GVBl. I S. 114 wird:

Frau Petra Seifert-Prigand, geboren 03.02.1965, Wendelinusstraße 29, 63619 Bad Orb

zur **Ortsgerichtsschöffin** des Ortsgerichts Bad Orb auf die Dauer von 10 Jahren ernannt.

Ferner wird gemäß § 5 des Ortsgerichtsgesetzes Frau Petra Seifert-Prigand zur

Stellvertreterin des Ortsgerichtsvorstehers

des Ortsgerichts Bad Orb bestellt.

Gelnhausen, den 29.11.2021 Gez. Weiß

(Siegel)

Stadt Bad Orb -Kurstadt im Spessart-